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Αγαπητοί φοιτητές, 

 

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετέχετε σε μια έρευνα που αφορά στη 

"Μελέτη Οικονομικών Αποφάσεων" και η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 

Η/Υ που βρίσκεται στην Πανεπιστημιακή Λέσχη του ΕΚΠΑ (Ιπποκράτους 15, 3ος 

όροφος). 

 

Να σας ενημερώσουμε ότι για την έγκαιρη προσέλευση σας στο χώρο της 

έρευνας θα λάβετε 5 euro, ενώ θα λάβετε 10euro επιπλέον προκειμένου να 

συμμετέχετε στην έρευνα. Ανάλογα με τις αποφάσεις που θα πάρετε τόσο εσείς 

όσο και οι άλλοι συμμετέχοντες, μπορείτε να κερδίσετε ακόμη περισσότερα 

χρήματα. Τέλος, αν, παρά την έγκαιρη προσέλευση σας στο χώρο της έρευνας, 

για δικούς μας λόγους (τεχνικά προβλήματα, κτλ.) τελικά δε χρειαστεί η 

συμμετοχή σας στην έρευνα μας, σας διασφαλίζουμε εκ των προτέρων ότι θα 

λάβετε το ποσό των 5euro. Οι παραπάνω πληρωμές δεν αποτελούν παρά μια 

συμβολική αποζημίωση για το χρόνο που θα καταβάλλετε για τη συμμετοχή σας, 

ενώ ταυτόχρονα συνιστούν απαραίτητο στοιχείο για τη διασφάλιση της 

επιστημονικής εγκυρότητας της έρευνας. 

 

Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή σε μόνο μια (σύμφωνα με τη διαθεσιμότητα 

σας) από τις ακόλουθες έρευνες που έχουν προγραμματιστεί για: 

 

Τετάρτη 20 Ιουνίου 2012 και ώρα 14.00-15.30, ή 

Τετάρτη 20 Ιουνίου 2012 και ώρα 16.00-17.30, ή 

Πέμπτη 21 Ιουνίου 2012 και ώρα 14.00-15.30, ή 

Πέμπτη 21 Ιουνίου 2012 και ώρα 16.00-17.30, ή 

Παρασκευή 22 Ιουνίου 2012 και ώρα 14.00-15.30, ή 

Παρασκευή 22 Ιουνίου 2012 και ώρα 16.00-17.30 

 

Για να συμμετέχετε στην έρευνα πρέπει να ακολουθήσετε το σύνδεσμο 

http://aoatools.aua.gr/expeconlab και να κάνετε εγγραφή (register). Πέραν 

του ονόματος και του e-mail σας (τα οποία είναι υποχρεωτικά), πρέπει να 

συμπληρώσετε απαραίτητα το κινητό τηλέφωνο (Phone number) σας (έτσι ώστε 

να μπορούμε να σας τηλεφωνήσουμε σε περίπτωση κάποιας αλλαγής) και να 

προσδιορίσετε με τη μεγαλύτερη δυνατή ακρίβεια το Πεδίο Σπουδών (Main 

field of studies) σας. Αφού ολοκληρώσετε τη διαδικασία εγγραφής, θα λάβετε 

ένα e-mail προκειμένου να επιβεβαιώσετε τα στοιχεία που μόλις 

συμπληρώσατε. 

 

 

http://aoatools.aua.gr/expeconlab


 

Με δεύτερο e-mail που θα ακολουθήσει μετά από λίγο θα λάβετε πρόσκληση 

στην οποία θα πρέπει να απαντήσετε θετικά προκειμένου να λάβετε μέρος στην 

έρευνα. Σε αυτό το σημείο θα σας δοθεί η δυνατότητα να επιλέξετε τη μέρα 

και την ώρα που επιθυμείτε να συμμετέχετε. Λάβετε υπόψη σας ότι οι θέσεις 

για τις προγραμματισμένες έρευνες είναι περιορισμένες. Όσο νωρίτερα κάνετε 

την εγγραφή, τόσο περισσότερες πιθανότητες έχετε να συμμετέχετε στην 

έρευνα την ημερομηνία και ώρα που εσείς επιθυμείτε. Μόνο τα άτομα που 

απάντησαν θετικά στην πρόσκληση που έλαβαν, και επίσης επέλεξαν ώρα και 

ημέρα συμμετοχής, αποκτούν εντέλει δικαίωμα συμμετοχής. 

 

Για οποιαδήποτε ερώτηση ή διευκρίνιση παρακαλώ στείλτε e-mail στο 

moke@uoa.gr ή στο pkostis@econ.uoa.gr. 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

Ο επιστημονικός υπεύθυνος της ΜΟΚΕ 

 

Π.Ε. Πετράκης 

 

Καθηγητής ΕΚΠΑ 
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